

# 小车失控掉入4米高山坡下

## 两名乘客不同程度受伤

本报讯(通讯员易璋 记者莫俊)  
25日上午,资源一男子驾驶车辆行驶到资龙公路途中,因雨天路滑导致车辆失控冲出公路路面,掉到了4米高的路基山坡下,导致车内两名乘客不同程度受伤。

当天上午11时许,资源交警大队事故中队值班民警接警后立即前往现场救援,并联系消防救援部门前往交通事故现场进行施救。当交警和消防救援指战员赶到事发路段时,只见一辆灰色的越野车掉入4米高的路基山坡下,车身损坏严重,幸好山坡上长满了树木,阻止了事故车辆的进一步跌落,否则后果不堪设想。

据了解,车上共有3人,事故发生后有2人被困。根据现场情况,消防救援人员找来专业工具,与现场交警合力将驾驶位置的车门及车后门撬开,顺利将2名被困人员救出,并移交等候在现场的120医护人员。经医护人员现场简单诊断,受伤的两名乘客均是轻伤,并无生命危险。

据该车司机蒋先生介绍,当天上午,他开车搭载两名村民前往资源县城,途中行驶到事发路段时,因雨天路滑加上其车速过快,导致车辆失控,继而冲出了公路路面,将公路护栏撞断后掉入4米高的路基山坡下。

经现场勘察和调查,交警认定该起交通事故是由于车速过快和雨天路滑,继而造成车辆失控,加上司机操作不



救援现场。(资源交警供图)

当,导致车辆甩尾冲出公路路面而引发的交通事故。因该起交通事故属于单方事故,由事故车辆司机蒋先生负全责,并赔偿一切经济损失。

交警提示,近期资源境内持续降雨,雨天路面湿滑,同时视线会受到一定程度的影响,极易造成车辆刹车距离增加及驾驶人无法准确观察路面状况等情况,稍不留神就会发生事故。雨天行车时,切记减速慢行,拉大车距,确保行车安全。

## 凌晨还在“释放”音乐

## 居民投诉

## 临桂天下桂林步行街酒吧扰民

近日,有读者向本报热线反映,称临桂天下桂林步行街一带数家KTV、酒吧晚上敞开大门放音乐,直到凌晨两三点才结束,影响附近居民正常作息。

24日,记者就相关情况进行核实和采访。

当天晚上12点左右,记者前往榕山路附近的天下桂林步行街,在距离步行街20多米开外的地方,便听到阵阵DJ音乐。从广西二七一地质队往步行街方向走去,街道两旁设有酒吧、KTV等共计十余家,陆续有人三三两两出入其中,其中有三四家一直敞开大门,音乐声主要从这些店铺里传出。

记者在一家酒吧外打开手机的噪音分贝仪,屏幕显示该地噪音超过80分贝;走到距离该酒吧20米开外的地方,屏幕上噪音显示仍为60分贝。而在这些KTV和酒吧周边,是一些居民集中居住区。

据住在附近的市民李先生介绍,这里半夜放音乐是常有的事,通常会放到凌晨两点左右,“实在没办

法,只能当自己住在铁路边上,吵着吵着,时间长了就习惯了。”市民周女士也表示,虽然自己不住在附近,但是晚上路过这条街也时常听到嘈杂的音乐声,“平时出门玩会路过这里,路过几次晚上都很吵,就像乡村露天演出场。”

该步行街上的KTV和酒吧深夜放音乐的行为是否构成噪音扰民?附近居民可以通过什么方式保障自身的正常作息?

25日上午,记者就此事前往临桂区环境监察大队,据相关工作人员介绍,KTV半夜放音乐扰民属于社会生活噪音,应由所在地公安机关进行管理,环境监察部门主要管理的是工业噪音。

记者随后就此事联系临桂区公安局,临桂区公安局相关工作人员告诉记者,生活噪音确为公安机关所管理,并表示市民今后若再碰到生活噪音扰民情况,可拨打110报警电话或市民热线12345,相关部门将依法对其进行调查和处理。

记者曾思怡

# 隐归大河坊,复得返自然

“羁鸟恋旧林,池鱼思故渊。开荒南野际,守拙归田园……久在樊笼里,复得返自然。”东晋诗人陶渊明在《归田园居》描绘的景象,千百年来成为人们心中向往的生活。而在中国传统文化中,无论野夫、乡绅、士子、达官贵人,心中始终有一缕归乡野、居田园的情结。

多少人,曾感叹“误落尘网中,一去30年”,在城市打拼久了,想远离喧嚣繁杂,寻求一群志同道合的朋友在一起,安居乐业。

若按人生阶段来看,人通常在20-40岁创业,这个阶段无所畏惧,什么都去尝试,努力拼搏,积累财富;而到了40来岁,面临上有老下有小的状态,这时宜选择一份合适的事业,把前二三十年创造的财富稳固下来。

这个事业的选择要考虑两方面价值,一方面是经济价值,这个事业是能有不错收益的;另一方面是精神价值,所做之业,能实现个人生活品质。

在大河坊文创老村南面,漓江上游东岸,就有一片院子区域,这里,宜居、宜业,是归田园、返自然上佳之



大河坊项目效果图

地。在大河坊置业,不是说要去做大多的产业,而是在休闲中工作,在工作中休闲,所描绘的状态是,此时的人们已经衣食无忧了,其次还希望能有些个人的精神追求。

在大河坊,做院子民宿,是一个选择。大河坊项目发起人刘军在一次采访中曾说自己有个想法,想通过大河坊这

个项目,让来桂林旅游的人们的观念,达成从“来桂林观光”到“来桂林开家民宿”的转变。

而做院子民宿,大河坊有着得天独厚的先天优势。

大河坊所在地,是有着600多年历史的老村,村中还有300多年历史的码头。在项目设计过程中,大河坊充分利

用这些历史文化内涵,保留了乡村原貌与文化。同时,利用村边沿江自然资源,打造生态绿道,让民宿沉浸于乡野、大朴自然之中。随着手作工坊、文创产业的引入,在大河坊,体验到的是本源的生活,就像古人一样,是靠双手和智慧过日子。

“固定租金模式不是我们想的方向,我们希望来大河坊固业的人们形成的是合伙人的概念。首先这个业态是你所想的,跟你有关系,你喜欢。不动产是你的,合伙人可以自己找也可我们帮你牵线,总归是找志同道合的伙伴,来大河坊,做一个你在桂林的安稳旅居地。”

“我们希望人们在大河坊是守业或者说是固业的状态,此时的工作状态不需要像年轻时那样没日没夜地努力拼搏,人生的后期安居大河坊,是一种半休闲的状态,有一群志同道合的朋友,生活方式匹配,有向往的生活品质,也能通过这里的产品经营,保障后半生的经济收入。”大河坊相关负责人说道。

陈延明



## 院子里·心归处 | 温情记忆

80-110㎡江岸洋房 136-232㎡漓江合院

11月28日漓江大河坊·院落美学样板间盛境开放



2816888

中国·桂林·漓江·有洲大桥东面